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РРЕМОНТ КОМП'ЮТЕРІВ:ЕМОНТ КОМП'ЮТЕРІВ:
Desktop, Laptop і СерверівDesktop, Laptop і Серверів

Дизайн, установка і конфігураціяДизайн, установка і конфігурація
office and home networkoffice and home network

 Безкоштовна діагностика Безкоштовна діагностика
 Збірка комп'ютерів на замовлення Збірка комп'ютерів на замовлення
 Видалення вірусів Видалення вірусів
 Відновлення даних Відновлення даних

1916 Welsh Rd. Unit 3
Philadelphia, PA 19115

215-969-4985  215-728-6040215-969-4985  215-728-6040

 Посилки в Україну і країни СНД - морем і авіа
11-я посилка безкоштовно

 Безкоштовно забираємо посилки з дому
 Грошові перекази в усі країни СНД - від $ 4.50
 Пересилання автомобілів і комерційних вантажів
 Телефонні картки, електронні словники, сувеніри
 Авіа посилки в Україну до 7 днів
 Великий вибір CD
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Адрес офиса: 
Levy Law, LLC
1515 Market Street, 
Suite 950
Philadelphia, 
PA 19102

LEVY LAWLEVY LAW  — адвокат, — адвокат, 
который предоставит вам
качественные услуги по жилищным, 
земельным, наследственным делам. 
А также предоставит юридическую 
помощь по гражданским, семейным, 
уголовным делам.

LEVY LAWLEVY LAW — адвокат,  — адвокат, 
КОТОРЫЙ ПОМОЖЕТ ВАМ КОТОРЫЙ ПОМОЖЕТ ВАМ 
ОТВОЕВАТЬ ЖЕЛАННУЮ ПОБЕДУОТВОЕВАТЬ ЖЕЛАННУЮ ПОБЕДУ

ATTENTION: LEVY LAW LLC is ATTENTION: LEVY LAW LLC is 
pleased to announce that pleased to announce that 
we have relocated to suite 950!we have relocated to suite 950!

bartlevyesq@gmail.combartlevyesq@gmail.com

Tel.: (267) 687-8000Tel.: (267) 687-8000
Fax: (215) 392-3357Fax: (215) 392-3357
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ЗАПРОШУЄМО НА РОБОТУ:

••  ПродавцівПродавців
••  КасирівКасирів
• •  Робітників кухніРобітників кухні
••  РізноробочихРізноробочих
   і інші позиції   і інші позиції

Станьте частиною  Станьте частиною  
нашої успішної командинашої успішної команди

Tел: 718-412-3400 EXT.1529
email: HR@NetCostMarket.com

дозвіл на роботу в США обов’язковий

Classified

ЗДАЄТЬСЯ  
ОДНОКІМНАТНА КВАРТИРА 

в дуплексі в р-н Tomlinson Rd. і Jeans St. Все у відмінному стані. Нова 
кухня та нові appliances. Центральний кондиціонер.

ТЕЛЕФОН: 215-601-9520

ALEX&SON 
ВСІ ВИДИ РЕМОНТНО-БУДІВЕЛЬНИХ 

РОБІТ 
✔ Електрика, сантехніка, вікна, двері, підлога.
✔ Переобладнання ванни,
 кухонь, бейсментів.
✔ Усунення проблем каналізації.
✔ Ремонт та заміна heaters та бойлерів
Гарантія та доступні ціни. 

267-596-4829 Алекс

У АГЕНТСТВО EXPERT HOME CARE, INC. 
ПОТРЕБУЄМО: 

ПРАЦІВНИКІВ ПО ДОГЛЯДУ   
ЗА ЛІТНІМИ ЛЮДЬМИ; МЕДСЕСТЕР RN; 

THERAPISTS PT
PENNSYLVANIA LICENSE IS REQUIRED.
ПРЕКРАСНІ УМОВИ ПРАЦІ.

  ТЕЛЕФОН: 215-364-0340 SEND RESUME TO: 
  HELP@EXPERTCARES.COM









В будівельну компанію 
ПОТРЕБУЄМО БУХГАЛТЕРА  

full or part time position.
Компанія знаходиться в Burlington New Jersey.

 Телефон: 267-237-7210





Приглашаем людей на работу

✦ ПЕРЕВЕЗЕМО БУДИНОК, КВАРТИРУ, 
БІЗНЕС. FREE BOXES

✦ ПАСАЖИРСЬКІ ПЕРЕВЕЗЕННЯ   
В АЕРОПОРТИ (пенсіонерам знижки)

✦ ЧИСТИМО карпет, килими.
Є рекомендації та страховка.

(215) 669-1386

Closet Factory, serving Philadelphia,  
South Jersey and Northern Delaware is looking for 

closet/cabinet installers. 
Earn $50,000 to $70,000 per year. General Fit and  

Finish Carpentry Skills a Must. Ability to communicate 
with customers and provide excellent customer 

satisfaction. Full-time, permanent positions. 
PLEASE EMAIL YOUR RESUME TO  

rpalko@cf17management.com.
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НОВИНИ УКРАЇНИНОВИНИ УКРАЇНИ

ЗЕЛЕНСЬКИЙ ПОВІДОМИВ, ЩО САМЕ МАЄ ЗМУСИТИ 
РОСІЮ ПРИПИНИТИ ВІЙНУ

Зокрема, треба посилювати 
Україну системами ППО, аби 
повітряний терор Росії став 
неможливим.

П р е з и д е н т  У к р а ї н и 
Володимир  Зеленський пові-
домив, що саме має змусити 
Росію припинити вбивати україн-
ців і відмовитись від війни. 

"Харків, Дніпро, Добропілля, 
інші наші міста й громади. Більш 

ніж 100 російських ударних дронів за цю ніч, 375 ударних дронів від початку тижня, 
з них понад 190 – "шахеди", - відзначив президент.

За його ловами, у Харкові внаслідок двох хвиль ударів поранені більш ніж 45 людей, 
і серед них двоє дітей.

"Наймолодшому пораненому п’ять років лише. Усім надається медична допомога. 
На місцях тривають рятувальні роботи. Постраждали житлові райони, пошкоджені 
багатоквартирні будинки, лікарня, школа. Усього – 13 цивільних локацій у місті", - 
повідомив Зеленський.

Крім того, у Дніпрі загинула одна людина. Глава держави висловив співчуття 
рідним. Ще одна людина поранена. Удару теж зазнала цивільна інфраструктура.

Президент додав, що у Добропіллі влучили в будівлю шахти, пошкодили звичайні 
автобуси та автомобілі. Є поранена людина.

"Весь ранок у небі над Україною продовжують літати російські дрони. І так – щодня. 
Саме тому потрібен тиск на Росію, сильні додаткові санкції, які спрацюють. Тиск, а 
не просто слова чи спроби переконати повинні змусити Росію до припинення вогню 
та завершення війни. Тиск Сполучених Штатів, Європи, всіх у світі, хто вважає, що 
війні не місце на Землі. Потрібні додаткові системи ППО для захисту наших людей, 
які зроблять цей повітряний терор Росії неможливим", - наголосив Зеленський.

Він дякує всім, хто підтримує Україну та українців у цей час, і усім, хто готує нові 
санкції проти Росії за затягування війни й оборонні пакети для України заради 
захисту життя.

Перебіг подій на лінії фронту свідчить, що російські загарбники не збираються 
припиняти вогонь. Зокрема, окупанти значно збільшили інтенсивність бойових дій.

За словами Головнокомандувача ЗСУ Олександра Сирського, росіяни вперто 
намагаються прорвати українську оборону на Покровському напрямку і вийти на 
адміністративний кордон Дніпропетровської області.  

УКРАЇНА ТА УГОРЩИНА  
ПОЧАЛИ ПЕРЕГОВОРИ ПРО ВСТУП ДО ЄС

Стефанішина каже, що це перший такий діалог за тривалий час.
Україна та Угорщина розпочали діалог, спрямований на розблокування переговорів 

щодо майбутнього членства країни у Європейському Союзі.
Віцепрем'єр з питань європейської та євроатлантичної інтеграції України 

Ольга Стефанішина в етері інформаційного телемарафону розповіла, що прибула 
до Будапешту для роботи над планом заходів щодо національних меншин:

"З 12-го травня на регулярній основі працюватимуть команди, які сьогодні були 
присутні в Будапешті з української та угорської сторін, поки ми не визначимо 
весь перелік завдань у рамках 11 рекомендацій, які є предметом занепокоєння 
угорської сторони".

Українська команда вже має пропозиції щодо врегулювання проблемних питань 
та планує опрацювати контрпропозиції угорців. Стефанішина сподівається, що 
сторони матимуть проміжні результати вже 12-го травня.

Крім того, на зустрічі із заступником міністра закордонних справ Угорщини Левенте 
Мадяром, який відповідає за політику щодо України, вони домовилися про особисті 
розмови після кожної технічної консультації команд.

"Сподіваюся, що цей діалог матиме всі шанси прокласти шлях до розблокування 
переговорного процесу", - зазначила вона.

Будапешт використав принцип одностайності, необхідний для ухвалення рішень 
щодо розширення ЄС, щоб заблокувати відкриття першого переговорного кластера 
з Україною, відомого як "Фундаментальні питання", який охоплює верховенство 
права та права нацменшин.

Країна вимагає від Києва додаткового документа - плану захисту національних 
меншин, зокрема угорської громади на Закарпатті.

Крім того, уряд Віктора Орбана ініціював "національну консультацію" серед 
громадян Угорщини, розсилаючи бюлетені з питанням про ставлення до вступу 
України в ЄС. У цих матеріалах підкреслюються потенційні загрози для Угорщини 
у разі приєднання України до блоку. 

У РАДІ ВІДПОВІЛИ, КОЛИ МОЖЕ БУТИ ПІДПИСАНО  
УГОДУ ПРО КОРИСНІ КОПАЛИНИ

Наразі, за словами нардепа Ярослава Железняка, фіналізованого документу 
ще немає.

Найближчим часом ми почуємо про підписання певної частини угоди 
про корисні копалини. Таку думку в коментарі журналістам висловив 
Ярослав Железняк, народний депутат від "Голосу", перший заступник голови 
Комітету Верховної Ради України з питань фінансів, податкової та митної політики.

Відповідаючи на запитання щодо угоди про корисні копалини, він зауважив:
"Я тільки повернувся з Вашингтону і я більш ніж переконаний, що в найближчий 

час, радше за все, цього тижня, ми почуємо про підписання певної частини цієї угоди".
За словами Железняка, ця угода складатиметься з політичної частини, яка 

стосуватиметься того, як створюється та регулюється відповідний Фонд, та технічної.
"Ця технічна частина, в принципі, як і політична - вони, за законодавством 

України, на моє щире переконання, і, думаю, на переконання і уряду, мають 
пройти ратифікацію в парламенті", - сказав депутат.

Крім того, додав він, сама процедура роботи цього Фонду передбачає значну 
кількість змін до законів України та кодексів.

"Відповідно, я думаю, що потім в парламенті ви будете спостерігати два процеси: 
перше - це ратифікація угоди, а друге - це зміни в законодавство України на 
виконання ратифікації угоди. Тобто на імплементацію її норм", - зауважив Железняк.

Водночас він підкреслив, що "з тих проєктів, чернеток угоди, тому що фінального 
документа ще не було фіналізовано, я бачив: вона, угода, в рази буде кращою 
і менш скандальною, ніж та…, яку нам надіслала 23-го березня 2025 року 
американська сторона".

"Зараз триває процес. У нас залучені британська компанія і американський офіс. 
Вони справді роблять дуже гарну роботу. І я думаю, що угода не буде викликати 
такого резонансу. Тим паче скажімо так, її дія значно довша, ніж теоретична 
робота цієї Адміністрації Сполучених Штатів", - зазначив парламентар.

КАБМІН ПРИЗНАЧИВ НОВИХ ЗАСТУПНИКІВ  
ДЛЯ МІНІСТРА ОБОРОНИ

Новими заступниками міністра стали Микола Шевцов та Олександр Козенко, а 
Сергія Боєва перепризначили на посаду першого заступника з посади заступника.

Рішенням Кабінету міністрів України сьогодні призначено трьох заступників 
міністра оборони Рустема Умєрова.

"Сьогодні я зробив кілька ключових призначень, які мають на меті забезпечити 
більшу оперативність та ефективність у роботі оборонного відомства, а також створити 
умови для більш глибокої інтеграції з міжнародними партнерами", - відзначив Умєров.

Першим заступником міністра оборони призначено Сергія Боєва, заступником 
міністра оборони з питань логістики та закупівель призначено генерал-лейтенанта 
Миколу Шевцова, і ще одним заступником міністра призначено Олександра Козенка.

Сергій Боєв до цього призначення був заступником міністра оборони з питань 
міжнародної взаємодії та партнерств.

"Його досвід у міжнародних відносинах, зокрема у забезпеченні безпекової 
допомоги та гарантій безпеки для України, є важливим на тлі нинішньої геополітичної 
ситуації", - відзначив Умєров.

Відтак, Боєв координуватиме всі напрямки роботи заступників міністра, щоб 
забезпечити єдиний курс - від поточних потреб фронту до майбутньої архітектури 
українського війська.

"Пріоритет Сергія Боєва — розвиток міжнародних партнерств, фінансування та 
інвестиції в український оборонно-промисловий комплекс, а також створення спільних 
підприємств із міжнародними партнерами. Це дозволить не лише зміцнити нашу 
обороноздатність, але й активно розвивати власні спроможності", - відзначив міністр.

Микола Шевцов очолював Головне управління логістики Генерального штабу 
Збройних Сил України.

"Саме завдяки його зусиллям нам вдалося налагодити ефективні механізми 
постачання та забезпечення військ на фронті. У новій ролі його головним завданням 
стане подальша реформа закупівель та постійна робота з ринком та виробниками", - 
повідомив Умєров. За словами міністра, Шевцов буде працювати над скороченням 
часу на забезпечення військових, максимально спрощувати бюрократичні процедури 
та цифровізувати процеси. 

Олександр Козенко з листопада 2023 року обіймав посаду радника міністра 
оборони України і відповідав за розвиток державної авіації. Він має освіту в 
галузі міжнародної економіки - випускник Київського національного економічного 
університету. Працював у сфері цивільної авіації, обіймав керівні посади у низці 
українських та міжнародних компаній, заснував і володів кількома бізнесами. У 
2020–2023 роках працював радником керівника Офісу президента України.

"На новій посаді відповідатиме за розвиток спроможностей авіації", - повідомив 
Умєров.

Окремо Умєров інформує, що завершив роботу на посаді заступника міністра 
оборони України Сергій Мельник, але "продовжить роботу на іншому напрямку, де 
його досвід буде надзвичайно корисним для подальшого зміцнення нашої держави".
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НОВИНИ ЗІ СВІТУНОВИНИ ЗІ СВІТУ

THE TIMES ОЦІНИЛО ШАНСИ ЄВРОПИ  
ВІДПРАВИТИ ВІЙСЬКА УКРАЇНУ

При цьому Велика Британія мала амбіційні плани сформувати війська чисельністю 
64 000 осіб, пише видання.

Європі буде важко зібрати 25 000 військовослужбовців для участі 
в "силах стримування" в Україні, оскільки її війська недоукомплектовані та недостатньо 
фінансуються. Про це повідомляє The Times з посиланням розмови міністрів оборони 
та військових керівників Європи.

Видання пише, що начальник штабу оборони Великої Британії Тоні Радакін 
запитав своїх колег, чи можуть вони сформувати 64 000 військовослужбовців для 
відправлення в Україну у разі укладення мирної угоди. Сам він на початку цього 
місяця казав, що лише Британія готова відправити до 10 000 військовослужбовців.

Однак, як повідомили виданню джерела, на наступних зустрічах міністри оборони 
європейських країн заявили, що "немає жодних шансів" досягти цієї кількості і що 
навіть 25 000 "вимагатимуть спільних зусиль".

Зазначається, що міністри оборони висловили стурбованість з приводу амбіцій 
Великої Британії сформувати війська чисельністю 64 000 осіб, про що вона заявляла 
на зустрічі "коаліції охочих" 10-го квітня. Коли після цієї зустрічі обговорення 
продовжилися з меншою групою міністрів оборони, союзники були більш відвертими 
і попередили міністра оборони Великої Британії Джона Хілі, що для сил такого 
розміру знадобиться загалом 256 000 військовослужбовців, враховуючи ротації.

"У Росії 800 000 військовослужбовців. Дозвольте мені сказати вам ось що: якщо 
ми не можемо зібрати навіть 64 000, це не виглядає слабким - це і є слабким", - 
звернулася на зустрічі до колег міністерка оборони Литви Довіле Шакалене.

За даними джерел, Естонія та Фінляндія були стурбовані тим, що будь-яке 
розгортання "розмиє" їхню власну охорону кордонів, а Польща, Іспанія та Італія чітко 
заявляли, що не направлятимуть узагалі своїх військових в Україну. "Якщо великі 
густонаселені країни не нададуть війська, це глухий кут", – зазначило джерело. 

Франція планує надати приблизно таку ж кількість військовослужбовців, як і 
Велика Британія, – від 5000 до 10 000. Тим часом Фінляндія та Німеччина загалом 
виступають проти відправлення наземних військ, хоча, як відомо, Берлін повністю 
не виключив такий крок.

Видання пише, що ці дискусії показали, наскільки Велика Британія та інші країни 
Європи залежать від США, коли йдеться про забезпечення серйозного стримування Росії.

Повідомляється, що, найімовірніше, британських та французьких військових 
інструкторів відправлять в західну частину України, тобто вони не перебуватимуть 
поблизу лінії фронту.

На зустрічі "коаліції охочих" 10-го квітня країни-учасниці не могли визначитися із 
двома критичними питаннями миротворчої місії в Україні - можливою чисельністю 
військ і термінами їх створення. Крім того, Фінляндія вимагала надати гарантії 
безпеки з боку США, незважаючи на те, що Вашингтон заявляє, що не зацікавлений 
у наданні таких гарантій або сприянні будь-яким силам, які розмістять американські 
війська на українській землі.

Згодом "коаліція охочих" пом'якшила позицію щодо відправлення миротворців 
в Україну. Деякі європейські офіційні особи висловили побоювання того, що 
Росія розцінить військову присутність Великої Британії та європейських країн як 
"одностороннє втручання", а не як справжню миротворчу місію. Однак, як писало 
The Times з посиланням на джерело у британському оборонному відомстві, 
Сполучене Королівство не має наміру відмовлятися від своїх планів щодо відправлення 
військ для забезпечення безпеки України.

На думку голови ради резервістів Сухопутних військ Збройних сил України 
Івана Тимочка, якщо аналізувати, яка чисельність миротворчого контингенту повинна 
бути залучена в Україні, треба враховувати її ротацію - тому може йтися про 120 тисяч 
іноземних військових. 

РФ І КНДР РОЗПОЧАЛИ БУДІВНИЦТВО ПЕРШОГО 
АВТОМОБІЛЬНОГО МОСТУ МІЖ ДВОМА КРАЇНАМИ

Прем’єр-міністр РФ Михайло Мішустін та голова уряду КНДР Пак Тхе Сон  
30-го квітня дистанційно дали старт будівництву автомобільного мосту між Росією 
та Північною Кореєю через річку Туманна в Приморському краї.

Міст, який планують збудувати за півтора року, дозволить відкрити автомобільне 
сполучення між двома країнами. Зараз між РФ та КНДР є лише залізничне та 
авіасполучення.

Угода про будівництво була укладена в червні 2024 року під час візиту президента 
РФ Володимира Путіна до КНДР.

Загальна довжина мостового переходу становитиме 4,7 кілометра, з яких один 
кілометр – довжина безпосередньо самого мосту, повідомляють російські інформагенції.

Росія та КНДР у червні 2024 року підписали договір про всеосяжне стратегічне 
партнерство. Ця угода стала підставою для надсилання північнокорейських солдатів 
до Росії для участі у бойових діях проти українських військових.

ЛИТВА ВІДМОВИЛА БІЛОРУСІ У ВІДНОВЛЕННІ 
ЗАЛІЗНИЧНОГО ПАСАЖИРСЬКОГО СПОЛУЧЕННЯ

Міністерство закордонних справ Литви відреагувало на пропозицію 
Білоруської залізниці відновити пасажирське сполучення між країнами, повідомляє 
литовський новинний портал.

На відміну від прем’єр-міністра Литви Ґінтаутаса Палуцкаса, який раніше заявив, що 
Литва «не поспішатиме відповідати на пропозицію», МЗС балтійської країни озвучило 
чітку позицію: вони не підтримують ідею відновлення слідування пасажирських 
поїздів між Вільнюсом та Мінськом.

Сусіди Білорусі – Литва, Латвія, Польща та Україна – призупинили міжнародне 
пасажирське залізничне сполучення з Білоруссю у березні 2020 року з початком 
пандемії COVID-19, але згодом не відновили його. Польський уряд обґрунтував 
обмеження можливістю того, що Білорусь використовуватиме залізничні 
сполучення для здійснення міграційного тиску на Польщу.

Наприкінці квітня 2025 року Білоруська залізниця запропонувала Литві, Латвії та 
Польщі відновити пасажирські перевезення.

Раніше під час засідання Конференції генеральних директорів залізниць 
Організації співробітництва у сфері залізниць делегація Білоруської залізниці 
запропонувала колегам із Литви, Латвії та Польщі відновити прямі пасажирські 
сполучення з Білоруссю, повідомила пресслужба Білоруської залізниці.

КИТАЙ «ТИХО» ЗВІЛЬНЯЄ ВІД ЗАБОРОННИХ МИТ  
ОБРАНІ ТОВАРИ ЗІ США

Китай підготував список вироблених у США товарів, які будуть звільнені від мит 
у розмірі 125%, і «тихо» повідомляє про це компаніям, пише агентство Reuters із 
посиланням на два джерела.

За словами одного із співрозмовників, який працює у фармацевтичній компанії, 
що продає американські препарати, влада Китаю приватно зв’язувалася з його 
фірмою з приводу списку. Він додає, що раніше компанія вже просила звільнення 
від мит, оскільки покладається на американські технології для деяких продуктів.

Інше джерело розповіло, що у східному регіоні Китаю влада попросила групу 
лобістів іноземного бізнесу «повідомити про всі критичні ситуації, викликані тарифною 
напруженістю», щоб оцінити ці випадки. Крім того, за словами джерела, текстильним 
компаніям та виробникам напівпровідників на південному сході країни розіслали 
опитування для оцінки впливу мит на бізнес.

Такий підхід дає Пекіну, який неодноразово заявляв, що готовий боротися до 
кінця, можливість підтримувати публічну позицію, але водночас робити і практичні 
кроки для підготовки поступок, зазначає Reuters.

Оголошене президентом США Дональдом Трампом 2-го квітня підвищення 
мит проти більшості країн світу найсильніше позначилося на Китаї. На кожне 
підвищення мит з боку Вашингтона Пекін відповідав дзеркально, і в результаті 
сукупні мита США на товари з Китаю зараз становлять 145%. Розмір китайських 
мит у відповідь сягнув 
125%. Обидва показники 
для більшості товарів є 
фактично заборонними.

Пекін заявляв, що «не хоче, 
але й не боїться воювати» 
в торговельній війні. Проте 
частину американських 
товарів Китай згодом усе ж 
звільнив від мит – у тому 
числі деякі фармацевтичні 
препарати, мікрочипи та 
авіаційні двигуни.
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Президент США Дональд Трамп виступив із критикою 
заяв українського лідера Володимира Зеленського про 
те, що Україна не визнаватиме анексію Криму.

«Ніхто не просить Зеленського визнати Крим 
територією РФ, але якщо він хоче Крим, то чому за 
нього не воювали 11 років тому, коли його без жодного 
пострілу передали РФ?» – написав Дональд Трамп у 
своїй соціальній мережі Truth Social.

У відповідь Володимир Зеленський нагадав, що 
Сполучені Штати під час першої каденції чинного 
президента США Дональда Трампа ухвалили 
«Кримську декларацію», в якій йшлося про «відмову 
визнання вимог Кремля щодо встановлення суверенітету 
над територією, захопленою силою всупереч міжна-
родному праву». Зеленський опублікував скріншот цієї 
декларації із сайту Держдепартаменту США.

Водночас, Володимир Зеленський не відповів на 
закид Дональда Трампа про відмову українців воювати 
за Крим у 2014 році.

Чому Україна тоді не воювала за Крим? Чи справді 
Росія захопила Кримський півострів безкровно?

Нагадуємо як все було.
Війни за Крим не було
Як відомо, у ніч на 23-го лютого 2014 року президент 

України Віктор Янукович, чинний той час, внаслідок 
масових протестів українців залишив територію країни 
і опинився в Росії. Пізніше Верховна Рада України 
ухвалила постанову про самоусунення Януковича від 
виконання обов’язків президента країни, призначила 
в.о. президента очільника українського парламенту 
Олександра Турчинова і визначила дату дострокових 
виборів глави держави.

3-го березня 2014 року на засіданні Ради безпеки 
ООН у Нью-Йорку нині покійний представник Росії 
Віталій Чуркін продемонстрував лист, датований 
1-го березня і підписаний Віктором Януковичем, 
із закликом до Росії ввести війська в Україну.

У цьому листі Янукович просив російського 
президента використати збройну силу для захисту 
населення в Україні, де, за його словами, люди 
переслідуються за політичною та мовною ознаками. 
За словами Чуркіна, російська сторона надала листу 
статус офіційного документа.

Слідом за Януковичем під захист російської 
влади втекли два останні міністри оброни України 
Дмитро Саламатін і Павло Лебедєв, які мали 
громадянство РФ і яких українське слідство звинуватило 
у вчиненні державної зради.

За словами колишнього командувача ВМС України 
віцеадмірала Сергія Гайдука, внаслідок систематичних 
дій попереднього керівництва ЗСУ, військовослужбовці 
українського військового контингенту в Криму 
були не готові протистояти агресії Росії, а згодом 
і деморалізовані.

Досі в українському суспільстві та політикумі точиться 
суперечка, чи був наказ збройним шляхом захищати 
Крим.

Однак, питаючи, чому українці не воювали у 2014 році 
за Крим, важливо зазначити, що Володимир Зеленський 
став президентом України лише у 2019 році, ставлячи 
те саме питання своїм попередникам.

І якщо українська армія справді 11 років тому не 
воювала за Крим, то спротив українських військових 
(як і цивільного населення), у тому числі озброєний, 
і жертви, понесені в цьому спротиві – це факт, і не один.

Озброєний спротив у Криму
Майже кожен штурм російськими військовими 

українських військових частин закінчувався сутичками, 
але про справжні бої відомо мало. 18-го березня 

2014 року під час штурму російськими військовими 
Фотограмметричного центру Центрального управління 
військової топографії та навігації Збройних сил України 
сталася перестрілка.

У результаті бою було вбито прапорщика 
Сергія Кокуріна, який перебував на спостережній вежі 
автопарку частини. За повідомленнями товаришів по 
службі, вишка була зрешечена автоматними чергами. 
У Кокуріна влучили дві кулі калібру 5,45 мм, одна 
з них – прямо в серце. Ще один військовослужбовець 
ЗС України, капітан Валентин Федун, був тяжко 
поранений.

За особисту мужність і героїзм, виявлені у захисті 
державного суверенітету й територіальної цілісності 
України, Сергій Кокурін посмертно був нагороджений 
Орденом «За мужність» ІІІ ступеня.

Ще одна жертва «безкровної» окупації – український 
майор Станіслав Карачевський, який загинув за не 
до кінця з'ясованих обставин пізно ввечері 6-го квітня 
2014 року в селищі Новофедорівка. Він проходив 
службу в одній із військових частин Військово-морських 
сил України та готувався до виїзду на материк після 
захоплення росіянами його частини, коли стався 
конфлікт між військовослужбовцями двох країн.

За повідомленням Міністерства оборони 
України, вбивцею українського офіцера виявився 
контрактник окремого батальйону морської піхоти 
Чорноморського флоту Росії, молодший сержант 
Зайцев (згодом засуджений російським судом).

«Попередньо встановлено, що одна куля влучила 
українському офіцеру в груди, друга – в район 
ока, сліди крові ведуть від третього поверху. Є 
припущення, що мало місце переміщення тіла 
загиблого», – зазначили у Міноборони України. Ще 
одного українського військовослужбовця – офіцера 
оперативного відділення штабу військової частини 
капітана Артема Єрмоленка – було жорстоко побито 
росіянами.

Менш відома історія невдалого штурму російськими 
військовими прикордонної застави «Масандра» у Ялті. 
Можливо, тому, що там обійшлося без жертв. Бійці 
«Масандри» – одні з тих, хто чинив жорсткий спротив, 
у тому числі озброєний. Там стріляли і лише так змогли 
розблокувати загін, який оточили «зелені чоловічки» 
та «самооборона Криму».

«Атаку відбили, старший лейтенант, начальник 
мобільної прикордонної групи застосував зброю 
в повітря, щоб не допустити захоплення цього 
підрозділу», – свідчить перший заступник началь-
ника Державної прикордонної служби України  
(2003–2014 роки) Павло Шишолін.

Моряки та льотчики не здаються
А ось історія спротиву екіпажу невеликого 

морського тральщика Військово-морських сил 
України «Черкаси» виявилася настільки вражаючою, 
що її навіть екранізували українські та польські 
кінематографісти.

«Черкаси» – останній корабель ВМСУ, який захопили 
російські військові у 2014 році. Прапор ВМСУ над ним 
був спущений лише після того, як останні українські 
моряки залишили плавзасіб. Тепер «Черкаси» 
називають символом спротиву російській анексії Криму. 
Українські моряки провели 20 днів в облозі, пережили 
зраду, підкуп, прориви та штурм, проте присягу не 
зламали.

Останній штурм корабля розпочався 25-го березня. 
В операції брали участь два вертольоти Мі-35 і три 
швидкісні катери ЧФ Росії. «Черкаси» маневрував 
в озері Донузлав і не давав висадитися групі захоплення. 

Вийти з озера корабель не міг через те, що росіяни 
заблокували протоку, затопивши там кілька своїх суден.

Росіяни застосовували великокаліберні кулемети, 
стріляли вони по водному полю перед кораблем. 
У відповідь екіпаж «Черкас» стріляв у повітря як 
попередження, матроси кидали в російські катери 
вибухові пакети та поливали їхні команди водою 
з брандспойтів, ставили димові завіси.

Пізніше у тральщика вийшов з ладу основний пост 
кермування. Тільки після цього «Черкаси» припинив хід 
і на нього змогли висадитися російські військові. У цей 
час команда забарикадувалася всередині.

Широковідома також історія протесту юних курсантів 
Академії військово-морських сил України імені Нахімова 
в Севастополі, яку захопили військові РФ.

21-го березня 2014 року російське керівництво 
морського навчального закладу організувало спуск 
українського прапора та підняття російського. Півтори 
сотні курсантів тоді залишалися вірними присязі своєї 
країни. Коли почався спуск прапора України, вони 
попри заборону російських офіцерів почали співати 
український гімн. Їхні підліткові голоси не зміг заглушити 
навіть військовий оркестр, який почав грати російський 
марш. 103 курсанти АВМСУ імені Нахімова продовжили 
свою службу та навчання в Одесі.

Співали гімн України, щоправда, за інших обставин, 
і військові льотчики 204-ї Севастопольської бригади 
тактичної авіації Повітряного командування «Південь» 
під командуванням полковника авіації Юлія Мамчура. 
3-го березня 2014 року вони отримали ультиматум 
від російських військових здати військову авіабазу 
«Бельбек», на що відповіли відмовою.

Росіяни заблокували військову частину, де була 
лише чергова зміна. Наступного дня українські 
військові льотчики, без зброї, під червоним бойовим 
прапором Севастопольської авіабригади імені 
Олександра Покришкіна та державним прапором 
України, виконуючи гімн України, колоною рушили в 
бік російських військових, які блокували їм дорогу, 
при цьому росіяни погрожували українцям зброєю та 
стріляли в повітря.

У результаті переговорів протягом дня вдалося 
повернути територію військової частини під український 
контроль.

Лише за кілька днів за наказом із Києва особовий 
склад авіабригади залишив частину і та перейшла 
під повний контроль російських військовослужбовців. 
Українські військові на чолі з полковником Мамчуром 
перебазувалися до Миколаєва. Багато хто з них згодом 
воював на Донбасі, а зараз продовжує захищати Україну 
від російської агресії.

У боях за український Донбас, починаючи з весни 
2014 року, коли ще не завершилася російська окупація 
Криму і до початку широкомасштабного російського 
вторгнення в Україну, загинули десятки кримчан.

ТРАМП СПИТАВ, ЧОМУ «УКРАЇНА 11 РОКІВ НЕ ВОЮВАЛА ЗА КРИМ»?  
РОЗПОВІДАЄМО
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ЕКОНОМІКА І ФІНАНСИЕКОНОМІКА І ФІНАНСИ

УКРАЇНА ОТРИМАЄ 270 МІЛЬЙОНІВ ЄВРО ВІД ЄБРР 
ПІД ДЕРЖГАРАНТІЇ ДЛЯ ЗМІЦНЕННЯ ЕНЕРГЕТИКИ

Україна отримає кошти від Європейського банку реконструкції та розвитку та 
уряду Норвегії на підвищення енергетичної стійкості, повідомив прем’єр-міністр 
Денис Шмигаль 25-го квітня.

Відповідний договір, за його словами, він підписав сьогодні у Вашингтоні 
з президенткою ЄБРР Оділь Рено-Бассо.

«Договір передбачає залучення від ЄБРР 270 мільйонів євро під державні 
гарантії, що буде супроводжуватися грантом від уряду Норвегії в розмірі 
140 мільйонів євро», – заявив голова уряду.

Шмигаль уточнив, що залучення коштів дозволить національній компанії 
«Нафтогаз України» імпортувати значні обсяги природного газу для підготовки до 
наступного опалювального сезону.

За даними прем’єра, після початку повномасштабної війни ЄБРР залучив для 
України понад 6 мільярдів євро у вигляді кредитів, грантів та гарантій. Зараз 
Україна спільно з установою реалізує 12 проєктів, у тому числі в галузі енергетики, 
логістики та критичної інфраструктури.

«Провели змістовний діалог з Президенткою Рено-Бассо. Окреслили перспективи 
подальшої співпраці у сфері розподіленої генерації, відбудови гідроенергетики, 
в галузі газовидобутку і транспорту», – повідомив він.

Також сторони обговорили підтримку приватного сектору та відбудову України 
після завершення бойових дій, а також на довгостроковій дистанції, додав він.

За даними Міненерго, Росія за три роки повномасштабного вторгнення завдала 
понад 30 масованих комплексних ударів по об’єктах енергетичної інфраструктури 
України, загальні збитки від яких складають мільярди доларів.

ЗУПИНКА ПІДПРИЄМСТВ ТА ВТРАТИ МІЛЬЯРДІВ – 
АСОЦІАЦІЯ ДОБУВНОЇ ПРОМИСЛОВОСТІ ПОПЕРЕДИЛА 

ПРО НАСЛІДКИ ПІДВИЩЕННЯ ТАРИФІВ «УКРЗАЛІЗНИЦІ» 
НАДПУ закликало «Укрзалізницю» не підвищувати тарифи на вантажні перевезення.
Національна асоціація добувної промисловості України (НАДПУ) заявила, що 

підвищення тарифів «Укрзалізниці» на вантажні перевезення на 37%, яке ініціювала 
«Укрзалізниця», створить критичне навантаження на бізнес, і може призвести до 
зупинок підприємств. При цьому втратить клієнтів і сама «УЗ», адже вантажовласники 
шукатимуть альтернативу дорогій залізниці. 

Згідно із заявою асоціації, якщо рішення набуде чинності, це може призвести до 
додаткових витрат у розмірі 17,5 млрд грн для промисловості вже до кінця року.

«У такому разі за останні три роки війни вартість залізничних перевезень зросте 
вже більше ніж на 100%. Таке підвищення тарифів створить критичний тиск на 
підприємства, особливо в гірничо-металургійному та вугледобувному комплексах: 
ГМК може втратити 6,4 млрд грн додаткових витрат, вуглевидобувні компанії – ще 
1,6 млрд грн», – зазначається в повідомленні.

У НАДПУ також перелічили наслідки для економіки та бізнесу: зростання 
собівартості продукції, що приведе до зниження конкурентоспроможності на світових 
ринках, скорочення обсягів видобутку та перевезень, та можливі простої підприємств. 
Окрім того, для «УЗ» є ризик втрати вантажообігу – компанії змушені будуть шукати 
альтернативні логістичні маршрути. В асоціації також вказують на імовірність 
погіршення соціально-економічної ситуації в регіонах, оскільки під загрозою опиняться 
тисячі робочих місць.

«Ми не заперечуємо необхідність стабілізації «Укрзалізниці». Але вважаємо, що 
таке різке підвищення тарифів – не єдиний шлях», – наголосили у НАДПУ.

Як відомо, «Укрзалізниця» хоче підвищити тариф на вантажні перевезення відразу 
на 37%, щоб покрити збитки від пасажирських перевезень. Водночас, у Мінрозвитку 
заявили, що субсидування пасажирки за рахунок вантажних перевезень суперечить 
європейському законодавству, яке має імплементувати Україна вже найближчим 
часом.

ХЛІБ ДОРОЖЧАТИМЕ ЩОМІСЯЦЯ:  
ЕКСПЕРТ НАЗВАВ МЕЖУ ЗРОСТАННЯ ЦІН

В Україні очікується зростання цін на хліб масових сортів, однак воно буде 
поміркованим. Максимальне щомісячне подорожчання не перевищить 1,5-2%. Про 
це заявив член Економічного дискусійного клубу Олег Пендзин.

За його словами, така цінова динаміка пов’язана з тим, що вартість хліба, 
призначеного для масового споживання, контролюється державою. “Хліб масових 
сортів достатньо чітко контролюється державою,” – зазначив експерт. Він пояснив, 
що виробники, аби не обтяжувати гаманці українців, часто компенсують свої витрати 
за рахунок іншої, дорожчої продукції.

“Виробники хліба для того, щоби не обтяжувати і так слабенький гаманець українців, 
достатньо часто в межах хлібзаводу перекидають додаткові видатки на виробництво 
хліба на тістечка, на торти, на преміум випічку, на печиво”, – розповів Пендзин.

Експерт уточнив, що максимальне здорожчання хліба масових сортів у 2022 році 
становило близько 1,8-2% на місяць.

УКРАЇНА У ЛИПНІ СИНХРОНІЗУЄ НАПРУГУ 
В ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ З ЄВРОПЕЙСЬКИМИ СТАНДАРТАМИ

Із 1-го липня 2025 року в Україні почнуть діяти стандарти якості електроживлення, 
гармонізовані із європейськими вимогами – зокрема  за оновленим кодексом 
систем розподілу електроенергії. Стандарт напруги у електричній мережі більше не 
становитиме 220 вольтів, а відбудеться перехід на номінальну напругу 230/400 В.

Про це йдеться у постанові Нацкомісії, що здійснює державне регулювання у 
сферах енергетики та комунальних послуг, передає Рубрика.

Зазначається, що у березні 2024 року втратив чинність стандарт 
ДСТУ EN 50160:2014, який визначав характеристики напруги електропостачання 
в електричних мережах.

Натомість у травні того ж року був затверджений стандарт, гармонізований 
з європейським EN 50160 методом перекладу з урахуванням року його первинного 
прийняття як національного підтвердження.

Останній набрав чинності 1-го березня 2025 року.
Своєю чергою, НКРЕКП на засіданні 15-го квітня затвердив зміни до Кодексу 

системи розподілу з метою його удосконалення та адаптації до нових технічних 
норм і графіків споживання.

"Таким чином, з 01.07.2025 в Україні почнуть діяти європейські підходи до 
визначення параметрів якості електроживлення, зокрема — перехід на номінальну 
напругу 230/400 В. Одне з ключових нововведень — встановлення чітких меж 
допустимого відхилення напруги: від 207 до 253 В (±10% від номінального значення 
230 В)", – повідомляє НКРЕКП.

Енергетичний регулятор очікує, що зміни позитивно вплинуть на якість 
електропостачання. 

Так: стабільна напруга зменшить ризики пошкодження побутової техніки, чутливої 
до коливань, а також знизить потребу в додаткових засобах захисту, таких як 
стабілізатори.

Крім того, це сприятиме підвищенню енергоефективності — електроприлади 
зможуть працювати в оптимальному режимі, без перевантажень і втрат потужності.
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КУЛЬТУРАКУЛЬТУРА

ГАЛИЦЬКИЙ ВЕРСАЛЬ, ДЕ ЖИВЕ ПРИВИД ВБИТОЇ ЖІНКИ МАГНАТА:  
ІСТОРІЯ ТА ЛЕГЕНДИ ПІДГОРЕЦЬКОГО ЗАМКУ

Підгорецький замок, розташований у селі Підгірці 
Золочівського району, є однією з найвідоміших пам’яток 
архітектури Львівщини. Цей величний палац, відомий 
як "Галицький Версаль", поєднує риси ренесансного 
палацу й оборонної фортеці, що робить його унікальним 
зразком європейської архітектури XVII- XVIII століть.

Історія виникнення Підгорецького замку
Підгорецький замок був зведений у 1635–1640 рр. 

за часів, коли Галичина перебувала під владою 
Речі Посполитої. Це була епоха бурхливих істо-
ричних подій: край стрясали козацькі повстання, 
спустошливі набіги кримських татар, а також війни з 
Османською імперією та Московським царством, що 
робили життя нестабільним, а це вимагало зведення 
міцних оборонних споруд.

Тож замок у Підгірцях збудували в першій поло-
вині XVII століття за наказом коронного гетьмана 
Речі Посполитої Станіслава Конєцпольського на місці 
давніших укріплень, які існували ще з 1530 року. Для 
створення замку Конєцпольський запросив видатних 
європейських майстрів: французького інженера 
Гійома Ле Вассера де Боплана, який спроєктував 
бастіонні укріплення, та італійського архітектора 
Андреа дель Аква, відповідального за архітектуру 
палацу. Адже замок мав поєднувати функції розкішної 
резиденції для відпочинку та оборонної споруди, 
що відповідало модній тоді європейській концепції 
"palazzo in fortezza" (палац у фортеці).

Розташований на схилах Вороняків на висоті 
399 метрів над рівнем моря, замок мав стратегічне 
значення, адже з нього відкривався краєвид на багато 
кілометрів, що дозволяло контролювати навколишню 
місцевість. До речі, у 1646 році замок відвідав польський 
король Владислав IV, на честь якого влаштували 
пишний феєрверк, що свідчило про його статус як 
престижної резиденції.

Як замок пережив бурхливі часи і став 
музеєм

У другій половині XVII століття замок зазнав значних 
випробувань. Під час національно-визвольної війни 
під проводом Хмельницького фортецю неодноразово 
здобували козацькі війська, а в 1672 та 1688 роках він 
постраждав від турецько-татарських набігів. 

Після смерті Станіслава Конєцпольського у 
1646 році замок перейшов до його сина Олександра, 
а з 1682 року – до родини Собеських. Король 
Ян III Собеський, другий власник, використовував 
Підгірці як королівську резиденцію, хоча відвідував його 
нечасто. У 1720 році замок придбав Вацлав Жевуський, 
який провів масштабну реконструкцію, додавши 
третій поверх і нові декоративні елементи. Цей період 
вважається "золотою добою" замку, коли він став 
центром культурного життя регіону.

Попри руйнування пов’язані з війнами, замок постійно 
відбудовували, а сучасники охрестили черговим 
"Версалем" завдяки розкішним інтер’єрам і пишним 
прийомам.

Однак, коли у 1833 році до замку переїхав польський 
магнат Леон Жевуський, замок знову почали віднов-
лювати. Бездітний Леон передав замок князю 

Євстахію Сангушку за умови, що той відреставрує 
його. Тому у другій половині ХІХ століття тут тривали 
реставраційні роботи. У підсумку Сангушки не лише 
відновили замку його колишню славу, але й створили 
тут великий приватний музей, один із найбільших 
у Східній Європі. Тут зберігалися цінні колекції картин, 
зброї, гобеленів і рідкісних книг, доступні для широкого 
загалу.

Проте Перша світова війна принесла значні втрати: 
замок неодноразово грабували, а його інтер’єри пост-
раждали. Поруч нього проходив фронт між австрійцями 
та росіянами, тому лише дивом він вцілів. У 1939 році 
останній власник, Роман Сангушко, вивіз частину колекцій 
до Бразилії, де вони стали основою Фонду Сангушка. Він 
це зробив дуже вчасно, відчуваючи, що наближалася 
Друга світова війна. Комуністична влада, коли потрапила 
у цей розкішний палац, то видирала вікна разом з рамами, 
руйнуючи те, що залишилося. 

У 1947–1997 роках тут діяв туберкульозний сана-
торій, що призвело до перепланування залів і втрати 
оригінального декору. Пожежа 1956 року знищила значну 
частину інтер’єрів, включно з паркетом, фресками 
та плафонами. Лише у 1997 році за наполягання 
видатного музейника Бориса Возницького замок пере-
дали Львівській національній галереї мистецтв, що 
стало початком його поступового відродження.

Архітектурні особливості
Підгорецький замок є видатним прикладом архі-

тектури пізнього Ренесансу з елементами бароко. 
Його ансамбль включає триповерховий палац, відомий 
костел Святого Йосипа (1766 року), заїжджий двір та 
парк у стилі італійських садів. Хоча ще у XVII столітті 
палац мав двоповерхову структуру, але після рекон-
струкції Жевуськими набув сучасного вигляду.

Замок має квадратну форму зі стороною близько 
100 метрів, з п’ятикутними бастіонами на кутах. З трьох 
сторін його оточував глибокий рів із підйомним мостом, 
що забезпечувало захист. Укріплення поєднують 
італійську та голландську фортифікаційні системи.

Північну частину займає триповерховий палац із 
бічними павільйонами-вежами. Фасад прикрашений 
декоративними елементами, а скульптури атлантів на 
куполах символізують міць і велич. 

Колись зали замку вражали навіть королів розкішшю 
та тематичним оформленням: Золота, Дзеркальна, 
Зелена, Кармазинова, Лицарська та Китайська зали. 
Особливо вирізнялася Китайська зала у стилі шинуазрі  
(яка нині, на жаль, не існує у первісному вигляді). 
Картинна галерея налічувала до 900 полотен, 
включно з роботами Рафаеля, Тиціана, Рубенса та 
Шимона Чеховича. Інтер’єри палацу були настільки 
розкішні, що на початку XX століття їхні світлини 
продавали як листівки.

Красивий італійський парк, закладений одночасно 
із замком, мав тераси, скульптури, фонтани та 
виноградник. На жаль, він зазнав значних руйнувань 
і зараз відображає лише частину колишньої величі.

Сучасний стан та потреба в реставрації 
На сьогодні замок є частиною туристичного маршруту 

"Золота підкова Львівщини" та підпорядковується 
Львівській національній галереї мистецтв імені 
Б. Возницького.  У 2010 році завдяки зусиллям 
Бориса Возницького створено музей-заповідник 
"Підгорецький замок", який включає палац, костел, 
парк і заїжджий двір. 

Та лише у 2018 році двері замку частково відкрили для 
відвідувачів, організувавши виставку "Історія забуття" 
з копіями картин, оскільки колекція палацу розпорошена 
світом, та й стан будівлі не дозволяє експонувати 
оригінали. Замок досі частково в аварійному стані. 
Тобто попри ентузіазм та старання багатьох людей, 
Підгорецький замок все ще потребує великих коштів 

для більшої реставрації. У 2020 році замок потрапив 
у список Daily Mail покинутих і занепалих грандіозних і 
величних будівель світу.

Легенди Підгорецького замку
Підгорецький замок відомий не лише своєю рене-

сансною архітектурою та історичною значущістю, але 
й численними містичними легендами.

Біла Пані: найвідоміший привид замку
Найпопулярніша легенда Підгорецького замку – це 

історія про Білу Пані, привид молодої жінки, яка, за 
переказами, блукає залами та підземеллями замку 
в пошуках спокою. Існує кілька версій цієї історії, які 
різняться в деталях, але основний сюжет залишається 
незмінним: молоду дружину одного з власників замку 
було жорстоко вбито, а її душа не може знайти спокій.

Версія про Марію Жевуську
Одна з історію пов’язує Білу Пані з Марією, 

дружиною Вацлава Жевуського, який володів замком 
у XVIII столітті. За легендою, Вацлав, будучи значно 
старшим за свою 19-річну дружину (йому було близько 
60 років), страждав від патологічних ревнощів. Він 
забороняв Марії залишати замок і постійно стежив 
за нею. Марія, уникаючи тиранічного чоловіка, часто 
гуляла парком, що лише посилювало його підозри. 
Одного дня вона загадково зникла. Місцеві жителі та 
прислуга почали підозрювати, що Вацлав із ревнощів 
убив дружину та замурував її тіло в стіні замку.

Оповідки стверджують, що привид Марії, одягнений у 
білу сукню, з’являється ночами, особливо в підземеллях 
або біля парку. 

Версія про Людвігу Куніцьку
Інша версія легенди пов’язує Білу Пані з 

Людвігою Куніцькою, дружиною Северина Жевуського, 
іншого члена родини, відомого своїми алхімічними 
дослідами. За переказами, Северин, розлючений через 
невідомі причини (можливо, через те, що Людвіга не могла 
народити йому сина), наказав замурувати її живцем у 
підземеллі. 

Ця версія підкріплюється розповідями про дивний 
камін у передпокої Жевуських, який не має димоходу і, 
за припущеннями, міг бути місцем поховання Людвіги. 
На каміні зображена гравюра з жіночим обличчям, яке 
вважають портретом загиблої.

До речі, легенда про Білу Пані набула нового роз-
голосу в XXI столітті завдяки сучасним технологіям і 
телевізійним проєктам. У 2010 році команда українського 
шоу "Битва екстрасенсів" відвідала замок і зафіксувала 
паранормальну активність: дивні звуки, тіні та нез’ясовні 
силуети. Під час однієї з фотосесій у підземеллях 
фотографи начебто зафіксували розмитий силует жінки 
в білому, який не зникав на серії знімків… Крім цього, 
в підземеллях працювала американська команда 
дослідників з проєкту "Ghost Hunters International". 
Мисливці за привидами зафіксували незрозумілі сенсорні 
феномени і відстежили їх на спеціальній апаратурі.

Алхімічна лабораторія Северина Жевуського
Ще одна легенда пов’язана з Северином Жевуським, 

власником замку в кінці XVIII століття, який прославився 
своєю пристрастю до алхімії. Северин, відомий як 
мандрівник, колекціонер і шукач пригод, облаштував 
у підземеллях замку таємну лабораторію, де, за 
переказами, намагався створити еліксир довголіття 
та знайти філософський камінь – міфічний артефакт, 
здатний перетворювати метали на золото.

Ці експерименти, ймовірно, були спробою поправити 
фінансове становище родини, адже Жевуські 
накопичили значні борги. Легенда стверджує, що 
Северин проводив у лабораторії ночі, оточений 
магічними атрибутами, булькаючими ретортами та 
старовинними книгами. Дехто вірить, що його алхімічні 
ритуали відкрили "портал" у потойбічний світ, що й 
пояснює паранормальну активність у замку.
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(610) 810-5050
contact@evopool. com

• Pool opening and closing
• Weekly maintenance
• Equipment repair and replacement
• Pool renovation

Service area: Bucks, Montgomery and Delaware county

With Evo Pool Service!
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ВЖИВАННЯ ВЕЛИКОЇ КІЛЬКОСТІ ЧАЮ МОЖЕ 
ВИКЛИКАТИ КАМІННЯ У НИРКАХ

Навіть найздоровіша їжа не вільна від ризиків. За даними органів охорони 
здоров’я, надмірне споживання овочів, багатих на оксалати, може призвести 
до серйозних наслідків для здоров’я, таких як каміння в нирках та запалення. 
Рослинна їжа є основою здорового харчування, але, хоча вона містить велику 
кількість антиоксидантів, вона також містить антиживильні речовини.

При надмірному споживанні вони можуть завдати істотної шкоди організму. 
Оксалат є сумно відомим антинутрієнтом, який, як відомо, заважає природним 
механізмам загоєння та відновлення організму та викликає запалення. Продукти 
з високим вмістом сполуки, такі як чай, ревінь, огірок та карамбола, важливо 
вживати у помірних кількостях.

Щавлева кислота або оксалати визначаються як невеликі молекули, що містяться 
в різних овочах та горіхах, які, подібно до кальцію, зв’язуються з утворенням 
кристалів.

Оксалати не тільки можуть викликати утворення каменів у нирках, але також 
можуть бути відповідальні за широкий спектр інших проблем зі здоров’ям, пов’язаних 
із запаленням, аутоімунітетом, мітохондріальною дисфункцією, порушенням 
мінерального балансу, цілісністю 
сполучної тканини, проблемами із 
сечовивідними шляхами та поганим 
сном.

Побічні ефекти, про які пові-
домлялося після надмірного 
споживання щавлевої кислоти, також 
включали ушкодження сполучної 
тканини, неврологічну функцію та 
тканини нирок та сечового міхура. 
З’єднання завдає шкоди, головним 
чином, зв’язуючись із кальцієм і 
перешкоджаючи його засвоєнню.

ЧОМУ СУШІННЯ ВОЛОССЯ ФЕНОМ  
БЕЗПЕЧНІШЕ ЗА ПРИРОДНЕ ВИСИХАННЯ

До недавнього часу ми думали, що проявляємо турботу по відношенню до свого 
волосся, хоча б раз на тиждень уникаючи укладання феном і дозволяючи пасмам 
висохнути природним чином. Але недавні дослідження показали, що це аж ніяк 
не корисно, а навіть шкідливо!

Напевно, ви теж думали, що фен — головний ворог здоров’я нашого волосся, який 
робить його сухим (у всіх сенсах) і ламким. Та й багато б’юті-експертів закликали 
переходити на природне сушіння і навіть відмовлятися від гребінця, обґрунтовуючи 
користь цих дій зниженням механічного і температурного впливу на пасма.

А ось вчені з Кореї переконані в зворотному! Вони провели дослідження з п’ятьма 
групами, куди входили люди з волоссям різної довжини і структури. Одні учасники 
не вдавалися до допомоги фена, а інші робили це регулярно. Результати вразили. 
Виявилося, що сушка феном, причому і теплим, і холодним повітрям на безпечній 
відстані в 15 сантиметрів, абсолютно не шкодила волоссю. Чого не скажеш про 
природне висихання.

Чому так відбувається
При контакті з водою лусочки кутикули волосини, її верхнього захисного шару, 

розкриваються. У цей момент вона стає майже беззахисною і схильною до травм. 
І чим довше ви залишаєте волосся мокрим, тим гірше доводиться їх захисному 
шару. Природне сушіння не дозволяє лусочці кутикули закритися повністю, тому 
з кожним разом волосся буде ставати все більш ламким.

Ну і ще один мінус — волога шкіра голови є хорошим середовищем для 
розмноження бактерій і грибків. Багато хто, до речі, стикається із загостренням 
лупи на відпочинку у вологому жаркому кліматі. Все з тієї ж причини.

Ну і головна помилка — сушіння феном влітку ні до чого, тому що на сонці волосся 
висохне швидше. Ні! По-перше, ультрафіолет пошкоджує його структуру. А по-друге, 
на вологих локонах під впливом сонячного світла виникають вільні радикали, а це 
робить волосся ще більш ламким — воно стає схоже на сир з «дірками».

Сушка феном повинна бути безпечною
Як ми вже говорили раніше, головне правило — безпечна відстань між феном і 

волоссям, а також оптимальна температура. Навіть якщо ви включите фен не на 
повну потужність, волосся все одно висохне. І, до речі, буде здоровішим. Занадто 
гаряче повітря може пошкодити шкіру голови і зруйнувати зовнішній ліпідний шар 
волосся.

Перед сушінням обов’язково злегка промокніть мокрі пасма рушником, але 
у жодному разі не тріть і тим більше не віджимайте їх. Не забувайте про термозахисний 
засіб, і тоді волосся точно скаже вам спасибі.

ВЧЕНІ ОГОЛОСИЛИ ПОЧАТОК НОВОЇ ЕРИ  
В ЛІКУВАННІ РАКУ

Вчені почнуть використовувати космічні технології для лікування онкологічних 
захворювань, що може відкрити “нову еру” в охороні здоров’я і врятувати десятки 
тисяч життів.

Про це на початку тижня розповіли в Космічному агентстві Великої Британії.
Відзначається, що десятиліття тому було розроблено революційну систему 

штучного інтелекту для дослідження інших планет в космосі, зараз її планують 
задіяти і в охороні здоров’я.

Для цього технологію вдосконалять за допомогою хмарних сховищ даних, 
високошвидкісного супутникового зв’язку і спеціальних програм для стиснення 
інформації.

Це дозволить в подальшому використовувати штучний інтелект для виявлення 
на ранніх стадіях раку кишечника, проводити діагностування організму в режимі 
реального часу.

Як відомо, рак кишечника є однією з найнебезпечніших онкологічних хвороб, і 
тільки своєчасне виявлення допомагає істотно збільшити шанси хворого вижити.

За попередніми прогнозами, до 2033 року нова технологія дозволить врятувати 
більше 20 тисяч чоловік.

На розробку проекту виділять спеціальний грант на суму в мільйон фунтів 
(близько 34,5 млн гривень).

ЯК ЗБЕРЕГТИ ЗДОРОВ’Я:  
ЩО ЛІКАРІ РАДЯТЬ НЕ РОБИТИ ЛЮДЯМ ПІСЛЯ 60 РОКІВ

Щоб зберегти своє здоров’я надовго, дотримуйтесь цих рекомендацій лікарів, 
які пояснюють, чого не потрібно робити людям після 60 років.

Не ігноруйте втрату слуху. Ваші близькі стали помічати, що ви кажете надто 
голосно, або ж ви постійно просите їх повторити сказане або сказати голосніше? 
Не ігноруйте цю зміну, якщо вона раптом стала заважати вам, оскільки втрата 
слуху може означати високий ризик недоумства. Коли слух знижується, мозок не 
отримує потрібної аудіостимуляції, необхідної йому для підтримки здоров’я, – так 
що не полінуйтеся, відвідайте лікаря.

Не починайте та не продовжуйте курити. Куріння теж збільшує схильність до 
деменції, оскільки викликає запальну реакцію в організмі і кровоносних судинах, 
що досягають головного мозку.

Не ігноруйте ознак депресії. Депресія або інші невиліковані стани психічного 
здоров’я, такі як тривога, часто асоціюються у людей похилого віку з когнітивним 
занепадом і деменцією.

Якщо є якісь із наступних симптомів, потрібно поговорити з лікарем.
Постійне зниження настрою, відчуття гіркоти, смутку.
Проблеми зі встанням із ліжка: людина лежить у ній довгий час після пробудження.
Зникнення інтересу до хобі, занять, які раніше подобалися.
Порушення сну: надмірна сонливість чи недостатній сон.
Проблеми з концентрацією уваги, постійна неуважність.
Порушення апетиту.
Не ізолюйтеся від суспільства. За словами лікарів, коли ми стаємо старшими, 

то часто виявляємося більш ізольованими – це збільшує ризик недоумства. Наш 
мозок потребує соціальної взаємодії для стимуляції, тому наступного разу, коли 
хтось запропонує вам щось, подумайте ще раз, перш ніж сказати «ні».

Не ставайте малорухливим. Рух та вправи надає позитивний вплив на наші 
кровоносні судини та мозок, допомагають зменшити запалення. Після 65 років 
люди повинні займатися помірними фізичними вправами по 30 хвилин п’ять разів 
на тиждень, що допомагає підтримувати хороше здоров’я мозку.
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ГОРОСКОП НА ТИЖДЕНЬГОРОСКОП НА ТИЖДЕНЬ

КРОССВОРДКРОССВОРД

ОВЕН ЛЕВ СТРІЛЕЦЬ

ТЕЛЕЦЬ ДІВА КОЗОРІГ

БЛИЗНЮКИ

РАК СКОРПІОН РИБИ

ТЕРЕЗИ ВОДОЛІЙ

Тиждень принесе динамічні зміни, усвідомлення та важливі кроки на шляху до нових можливостей, переговорів. Відбувається перебудова 
на більш активний ритм. Це час, коли можна робити сміливі кроки у бізнесі, кар’єрі та особистих взаєминах, особливо якщо є чітке 
розуміння цілей.

Тиждень приносить вам заряд енергії, 
бажання діяти та досягати нових 
цілей. У ваших руках є все необхідне 
успішного просування вперед. Це стане 
продовженням масштабних змін квітня, 
особливо для підприємців та керівників. 
Помітно покращується фінансова ситуація.
   
Ви вже від понеділка будете задоволені 
розвитком подій: все стане на свої 
місця, і темпи роботи помітно 
прискоряться. Стосунки з партнерами 
з інших міст та країн стануть більш 
передбачуваними. З деким вдасться 
налагодити конструктивну співпрацю. 

Тиждень турбот про дім та сімейний 
затишок. У цей період можуть продов-
житися зміни в житловому просторі — 
від невеликих переставлянь до великих 
придбань. Масштаб запланованих 
оновлень залежатиме від фінансових 
можливостей. 
  
Фінансова ситуація видається ста-
більною, з явним покращенням у перс-
пективі. Доходи можуть надходити з 
різних джерел, включаючи додаткові та 
несподівані надходження. Можливі приємні 
сюрпризи чи фінансова підтримка, яка 
виявиться дуже доречною.

Тиждень принесе приплив енергії та 
внутрішню впевненість. Навколишні 
люди визнають ваші заслуги. Бадьорість  
і сила духу допоможуть долати будь-які  
завдання. Однак варто звернути увагу 
на систему харчування, якщо є хронічні 
проблеми зі шлунково-кишковим трактом.

Настав час зосередитись — перед 
вами чудова можливість розібратися з 
минулими проблемами та зміцнити свої 
позиції. Можливі масштабні організаційні 
заходи, включаючи реструктуризацію 
бізнесу або підготовку до будівництва у 
найближчому майбутньому.

Для підприємців та керівників цей 
тиждень стане важливим етапом 
у розвитку їхніх справ. Значну роль 
відіграють зв’язки з колегами з інших 
міст чи країн — з їхньою допомогою 
вдасться вирішити давні суперечності. 
Є шанс урегулювати фінансові питання.

Не все складатиметься одразу, можливі 
затримки та дрібні нестикування у 
справах та переговорах. Перша половина 
місяця — гарний час, щоб перейти на себе 
і ненадовго відійти від робочих процесів. 
Фінансова ситуація залишається 
стабільною. 

Витрат буде достатньо, але якщо 
всі вони заздалегідь сплановані, то 
незабаром будуть виправдані. Можливі 
великі зміни в побуті, включаючи 
серйозний ремонт або підготовку 
до переїзду. Взаємини подружжя 
нагадуватимуть весняну погоду.

Зростає бажання діяти швидко, але 
важливо уникати імпульсних витрат. 
Нестійкість виявиться у романтичних 
взаєминах. Закохані можуть зіткнутися 
з непередбачуваними емоціями та 
суперечливими почуттями. Компроміс 
дається складніше. 

Цей період вимагає усвідомленості та 
вміння керувати своїми емоціями, щоб 
використовувати транзити планет 
на благо. Тиждень дає можливість 
переглянути взаємини, але потребує 
усвідомленості у рішеннях. Якщо є неви-
рішені питання — їх краще опрацювати. 

Емоційне тло стає глибшим і тоншим. 
Можливі несподівані зізнання та 
швидкі зміни в особистих зв’язках. 
Час піклування про близьких, про 
себе, про дім. Період сприятливий 
для відновлення сил, творчості та 
душевних розмов. 

ОТВЕТЫ НА КРОССВОРД ИЗ ПРЕДЫДУЩЕГО НОМЕРА:
ПО ГОРИЗОНТАЛИ:
3. КЛАСС. 5. ОПЁКА. 8. САТАНА. 10. ДРЕССИРОВКА. 11. АБАЖУР. 13. СВЕТИЛО. 14. БОЙКОТ. 15. КНУТ. 19. 
ЕРАЛАШ. 22. ВСАДНИК. 23. КАРЬЕРА. 24. СКОБКА. 27. СНЕГ. 30. ЛИНКОР. 31. АВОКАДО. 33. САПОГИ. 34. 
МОТОЦИКЛИСТ. 35. УБЫТОК. 36. НАВАР. 37. ИНДЮК.
ПО ВЕРТИКАЛИ:
1. УСТАВ. 2. СТРАХОВАНИЕ. 3. КАДР. 4. СИСТЕМА. 6. ПРОРОК. 7. КАКАДУ. 9. ШИРИНА. 12. УТКОНОС. 13. 
СТЕКЛО. 16. НЕВЕСОМОСТЬ. 17. ТОПАЗ. 18. АВАНС. 20. ЛЕКАЛО. 21. ШЕРЕНГА. 25. КРОЛИК. 26. БИАТ-
ЛОН. 28. НЕМОТА. 29. ГАЛОША. 32. ВИЛКА. 33. СТУК.
ОТВЕТЫ НА СЕГОДНЯШНИЙ КРОССВОРД СМОТРИТЕ В СЛЕДУЮЩЕМ НОМЕРЕ!

По горизонтали: 1. Примечание к тексту, справка. 6. След, оставляемый в воздухе пулей, ра-
кетой, снарядом. 10. Застеклённый шкафчик для красивой посуды, фарфора. 12. Молодое растение, 
выращенное в особых условиях. 13. Круглая постройка, увенчанная куполом. 14. Установленная рас-
ценка товаров. 17. Кондитерское изделие. 18. Выражение дружеского расположения. 19. В странах 
Востока: обособленная общественная группа. 20. Кушанье из мелких тушеных кусочков мяса, рыбы 
или овощей. 25. Отлогий берег, удобный для купания и солнечных ванн. 27. Млекопитающее семей-
ства куньих. 28. Целая часть действительного числа. 29. Экзотический плод. 30. Дом, сделанный топо-
ром, без пилы в XII в. 31. Павильон для мелкой торговли. 33. Мужское имя. 34. Соплодие инжира. 36. 
Основная часть какого–нибудь коллектива, группы. 40. Наилучший вид, элитный образец чего–нибудь. 
42. Тропическое растение с крупным, овальной формы. 43. Периодическое издание в виде книжки. 44. 
Подземная полость. 47. В Российской империи низшая городская административно-полицейская еди-
ница. 48. Участник соревнований по авто- или мото- гонкам. 49. Небольшой сочный плод кустарников, 
полукустарников, кустарничков и травянистых растений. 50. Работник сельского хозяйства. 51. Лодка 
у индейцев.

По вертикали: 2. Крупное непарнокопытное млекопитающее южных стран с одним или двумя ро-
гами на передней части морды. 3. Спортсмен, бегающий на длинные дистанции. 4. Полудрагоценный 
камень. 5. Мужской парадный вечерний костюм особого покроя. 6. Предмет для упаковки продукции. 
7. Восточная возвышенная часть христианского храма. 8. Помещение или место, отведенное под хра-
нение скошенной и высушенной травы. 9. Отдаленный предок, родоначальник. 11. Вымогательство 
путем угрозы разглашения компрометирующих сведений. 15. Манильская пенька. 16. Земельная мера. 
21. Отсутствие обвиняемого на месте преступления в момент его совершения. 22. Предмет или обсто-
ятельство, обличающее кого–нибудь в чём–нибудь. 23. Начало, первоисточник чего–нибудь. 24. Об-
щий склад фигуры животного. 25. Музыкально-поэтическое произведение. 26. Крупное хищное живот-
ное семейства кошачьих. 32. Бочка с прямыми боками. 33. Сильное возбуждение, задор. 34. Неудача. 
35. Разрывной снаряд. 37. Танцевальный зал. 38. Осуществление платежа. 39. Кушанье в виде пасты 
из дичи, печёнки, рыбы. 41. Музыкант. 44. На Украине и на юге России: наезженная дорога, путь. 45. 
Твёрдый светло-серый блестящий металл. 46. Плут, мошенник (устар.).
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По горизонтали: 2. Один из парных плоских передних зубов. 4. Часть конской упря-
жи. 8. Помещение в театре. 10. Статуя, которой язычники поклоняются как божеству. 11. 
Приключенческий фильм из жизни первых поселенцев американского Запада. 12. Предмет 
хозяйственного обихода. 13. Одновременное звучание двух или нескольких звуков одной и 
той же высоты, а также одинаковых звуков в различных октавах. 15. Высокий детский голос. 
18. Налет, появляющийся на внутренней поверхности чайника при его длительном исполь-
зовании. 21. Высший начальник казачьего войска. 24. Выделка, отделка. 25. Несгораемый 
ящик для хранения документов, ценностей. 26. У собак: зуб, расположенный за резцами. 
28. Величина, остающаяся неизменной при тех или иных преобразованиях. 30. Мастерская 
по шитью одежды. 33. Жрец-прорицатель в древнем мире. 35. Полоска ткани на спинке 
одежды. 37. Молочный продукт. 39. Непрерывно возобновляющийся процесс движения ка-
питала. 41. Прокатный профиль. 42. Типографский пробельный материал. 43. Месяц года. 
44. Манильская пенька. 45. Грубое волокно, отход обработки льна, конопли.

По вертикали: 1. Место для спанья, постель. 2. Судья в спортивных состязаниях. 3. 
Небольшой залив в реке. 5. Единица измерения плоских углов. 6. Отсутствие звуков. 7. 
Спортивная командная игра в мяч верхом на лошадях. 9. Интрузивное тело неправиль-
ной формы. 12. Место розничной торговли под открытым небом. 14. Ансамбль из девяти 
исполнителей. 16. Отделение жидких или твердых частиц от газа. 17. Устройство для авто-
матического управления летательным аппаратом. 19. Переход жидкости в пар с образова-
нием в ней пузырьков пара. 20. Разрез земной поверхности — место, где осуществляется 
геологическая разведка. 22. Самоходная машина для тяги и приведения в действие машин, 
орудий. 23. Небольшая бабочка. 27. Один из нескольких показов фильма в кинотеатре. 29. 
Документ, удостоверяющий право пользоваться чем-нибудь за плату. 31. Массы снега, низ-
вергающиеся с гор. 32. Австралийское млекопитающее. 33. Часть свиной туши. 34. Пре-
дсмертное состояние организма. 36. Хозяйственная принадлежность. 38. Увеличительное 
стекло в оправе. 40. Ничем не занятое время.

НА ФРОНТІ ЗАГИНУЛА ВОЛОНТЕРКА І ВІЙСЬКОВА 
АНАСТАСІЯ ЄФІМОВА

Про це повідомила амбасадорка Українського культурного фонду і подруга 
Анастасії Лілія Шевченко. Також про це написала фотографка та волонтерка 
Олександра Сідлецька.

Анастасія допомагала армії, організовувала гуманітарні ініціативи 
й підтримувала суспільні проєкти. Після загибелі чоловіка на війні Настя 
самостійно виховувала двох дітей, а потім пішла мститися за нього.

У “Благодійному фонді Єфімова” вона називала себе “захисником із тилу”.
Анастасія працювала в Асоціації народних волонтерів України, брала 

участь у діяльності Муніципальної варти Києва, очолювала департа-
мент організації масових заходів у ВГО “Територія Жінок” і заснувала 
Українську ТехноСпортивну Федерацію.

Також вона викладала в автошколі “АвтоЛеді”.
Подруга загиблої Лілія Шевченко згадує Анастасію як світлу, сильну, вільну 

й віддану людину, яка жила заради інших.
“Вона віддала своє життя за Україну. За кожного з нас. За наші світанки, 

нашу свободу, наше майбутнє… Її серце зупинилося в бою, але її ім’я навіки 
залишиться з нами. У наших діях, молитвах, пам’яті”, – пише 
Шевченко.

ОТВЕТЫ НА СУДОКУ:

ОТВЕТЫ НА КРОССВОРД ИЗ ПРЕДЫДУЩЕГО НОМЕРА:
ПО ГОРИЗОНТАЛИ:
3. ГЛОБУС. 8. КОЧЕГАР. 9. УЧАСТОК. 10. АКЦЕНТ. 11. КРАЕВЕД. 12. АГРАРИЙ. 13. СВЁКЛА. 16. 
ПАССИЯ. 19. ПЛАТОК. 22. БРИГАДИР. 23. СЕРИАЛ. 24. БАРМЕН. 25. НЕНАСТЬЕ. 26. ОКАЗИЯ. 
29. ГАРНИР. 32. ШЕДЕВР. 35. ЖАРОВНЯ. 36. ГИГИЕНА. 37. ГОЛОВА. 38. ПОБОИЩЕ. 39. ТАВЕР-
НА. 40. РАДУГА.
ПО ВЕРТИКАЛИ:
1. КОРРИДА. 2. ПЕРЕНОС. 3. ГРАДУС. 4. БУЕРАК. 5. СУТАНА. 6. ВСПАШКА. 7. ПОВИДЛО. 14. 
ВНИМАНИЕ. 15. ЛЕДОСТАВ. 16. ПИСЬМО. 17. СТРОФА. 18. ЯБЛОНЯ. 19. ПРОБЕГ. 20. ТЕР-
МИН. 21. КЕРНЕР. 27. КУРАТОР. 28. ЗАГОВОР. 30. РЕСИВЕР. 31. ИМЕНИНЫ. 32. ШЛЯГЕР. 33. 
ДОКЛАД. 34. РЕГАТА.
ОТВЕТЫ НА СЕГОДНЯШНИЙ КРОССВОРД СМОТРИТЕ В СЛЕДУЮЩЕМ НОМЕРЕ!

КРОССВОРДКРОССВОРД
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приглашает на работу
HOME HEALTH AIDS  

в р-н Bucks county, Philadelphia, 
Montgomery, Delaware, Chester, 
Lackawanna and Lehigh county.

Необходимо знание английского 
языка и наличие собственного 
транспорта.  
Легальный статус обязателен.  
Высокая оплата труда. 

За дополнительной информацией звоните по телефону

267-984-3173
332 Bustleton Pike  

Rear Suite Feasterville, PA 19053

Замира - ваш лицензированный косметолог-эстетист,  
поможет вам достичь невероятной красоты кожу, о которой вы мечтаете!

С помощью передовых технологий и профессиональных 
методик, я предлагаю вам уникальный набор услуг:

Не упустите шанс преобразить  
свою кожу уже сегодня! 

Запишитесь на консультацию  
по телефону или напишите нам  

в Instagram.

 Jet Plasma (холодная плазма) - революционный метод, 
который подтягивает кожу, разглаживает морщины и 
осветляет гиперпигментацию.

 Уход за лицом - индивидуально подобранные процедуры 
для здоровья и красоты вашей кожи.

 Массаж лица - расслабьтесь и освежите вашу кожу 
приятным массажем.

 Химические пилинги - обновление кожи для более яркого 
и молодежного вида.

 Микронидлинг - стимуляция естественного 
регенерационного процесса кожи.

 Ботокс - эффективное средство для борьбы  
с мимическими морщинами.

 Лазерное удаление пигментации IPL - безопасное и 
эффективное решение для проблемы пигментации кожи.

 Лазерная эпиляция - навсегда забудьте  
о нежелательных волосках!
И это только начало! У нас есть много других процедур, 

чтобы сделать вашу кожу прекрасной.

Ваш надежный друг и помощник

731 Red Lion Road,731 Red Lion Road,
Philadelphia, PA 19115Philadelphia, PA 19115

ПРЕДОСТАВЛЯЕМ ВАМ ПО РЕЦЕПТУ ВРАЧА ВСЕ СУЩЕСТВУЮЩИЕ 
ПРИНАДЛЕЖНОСТИ, ПРИБОРЫ И ПРИСПОСОБЛЕНИЯ ДЛЯ УХОДА ЗА БОЛЬНЫМИ

Бесплатная
доставка
на дом!

 Tel.: 215-677-8770
Fax.: 215-677-8748

WEBWEB: www. vspmedicalsupply.net: www. vspmedicalsupply.net
E-MAILE-MAIL: vspsupply@verizon.net: vspsupply@verizon.net

• Средства передвижения: 
костыли, ходунки и палочки
• Кислородные 
и дыхательные аппараты 
для использования на дому
• Аппараты для измерения 
давления и сахара в крови

• Диабетическая обувь, 
стельки, носки и чулки
• Лечебные пояса 
и наколенники из 
натуральной шерсти
• Регулируемые 
кресла-помощники

Turnkey projects 
●● KITCHENS, TAPS, PLUMBING, APPLIANCES
●● DOORS, WINDOWS, TRIMS, LOCKS
●● BATHROOM RENOVATION
●● WALL RENOVATION, PAINTING FLOORS, TILES, LAMINATE
●● DECK, GARAGE AND BASEMENT RENOVATION 

Insurance, warranty on work

R E M O D E L I N G & C O N S T R U C T I O NR E M O D E L I N G & C O N S T R U C T I O N
ALL TYPES OF INTERIOR REPAIRS

 Ukrainian and Russian speaker  
732-207-0174

English speaker 
267-938-9040

U N D E R H I L L 
LIONS LLC

АГЕНТСТВО ПО УХОДУ   
ЗА ПОЖИЛЫМИ ЛЮДЬМИ

PAS Program - вы можете 
ухаживать за вашими 
родными и друзьями.
Позвонив нам,  вы станете 
частью  нашей большой,  
дружной и заботливой 
семьи!

Phone: 215-953-9225215-953-9225 
255 E. Street Road,  Feasterville, PA 19053  

vitacarehha.com

Registered Nurses,  
Physical Therapists,  
Home Health Aides

Over 20 years in business!!!

267-210-5321

ДЭКИ • ЗАБОРЫ
ПРИСТРОЙКИ
LANSCAPING

ДИЗАЙН УЧАСТКОВ
PATIO • КЛУМБЫ




